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Uittreksel uit de notulen van het 
College van Burgemeester en Schepenen

Zitting van 14 juni 2022.

Aanwezig: Francis Benoit, Burgemeester
Willem Vanwynsberghe, Bram Deloof, Annelies Vandenbussche, Jan 
Deprez, Schepenen
Els Verhagen, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd:

Voorwerp Algemeen gemeentelijk retributiereglement - goedkeuren 
aanpassingen

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 56 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.

Feiten, context en argumentatie

In de directievergadering met alle netten werd voorgesteld om naar aanleiding van de 
stijgende loon- en energieprijzen de prijzen voor het aanbieden van maaltijden, 
middagtoezicht en voor- en naschoolse opvang te verhogen.
In de zitting van het college van 7 juni 2022 werd de beslissing 'Raamcontract "bereiding 
en levering van schoolmaaltijden gemeentescholen en naschoolse opvanginitiatieven van 
Ingelmunster en Kuurne en het bereiden en leveren van maaltijden in bulk van 07/2020 
- 06/2022" - Vraag tot prijsherziening van de leverancier' goedgekeurd en werd 
afgesproken dat er tegen 1 september een correctie-mechanisme wordt uitgewerkt voor 
wie de verhoogde prijzen financieel niet haalbaar zijn.
 
De vastgelegde prijzen in het retributiereglement voor het aanbod van tijdschriften 
binnen het gemeentelijk onderwijs dienen ook geactualiseerd te worden. Jaarlijks worden 
de nieuwe prijzen voor het aanbod van de tijdschriften bij de leverancier opgevraagd. De 
tijdschriften worden aangeboden tegen kostprijs.
De directies van het gemeentelijk onderwijs stellen voor om de maximumfactuur voor 
kleuter, lager en voor de meerdaagse activiteit tevens te verhogen. Deze werden 
voorgelegd aan de schoolraad van 7 juni 2022.
 
De rubriek 'Tarieven gemeentelijk onderwijs' van het retributiereglement dient aldus 
aangepast te worden.

Verwijzingen

Besluit van de gemeenteraad van 12 december 2019 'Algemeen gemeentelijk 
retributiereglement - opheffen algemeen retributiereglement en vaststellen van een 
nieuw algemeen retributiereglement'.
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Beslissing van de gemeenteraad van 2 juni 2022 'Algemeen gemeentelijk 
retributiereglement - goedkeuren aanpassingen'.
Gecoördineerde versie algemeen gemeentelijk retributiereglement, laatste wijziging 
gemeenteraad 2 juni 2022.
Verslag van de schoolraad van 7 juni 2022 + overzicht tarieven onderwijs.
Beslissing college van burgemeester en schepenen van 7 juni 2022 'Raamcontract 
"bereiding en levering van schoolmaaltijden gemeentescholen en naschoolse 
opvanginitiatieven van Ingelmunster en Kuurne en het bereiden en leveren van 
maaltijden in bulk van 07/2020 - 06/2022" - Vraag tot prijsherziening van de 
leverancier'.

Besluit

Artikel 1
Onderstaande aanpassingen aan 'tarieven binnen het gemeentelijk onderwijs' van het 
algemeen retributiereglement, zoals goedgekeurd in de gemeenteraad van 12 december 
2019 en latere wijzigingen, worden goedgekeurd:
Warme maaltijd: € 3,00
Soep: € 0,50
Middagtoezicht: € 2,40
Opvang per begonnen kwartier: € 0,60
Tijdschriften: vraagprijs tegen kostprijs
Maximumfactuur kleuter: per kleuterjaar € 50
Maximumfactuur lager: per leerjaar € 95
Minder scherpe maximumfactuur (meerdaagse): € 480
 
Artikel 2
Het aangepaste algemeen retributiereglement treedt in werking op 1 september 2022.

Artikel 3
Deze beslissing wordt onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.
Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Algemeen Directeur, Burgemeester,
(get.) Els Persyn (get.) Francis Benoit

Voor eensluidend afschrift

Algemeen Directeur Burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#


